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V areálu Muzea Podblanicka v Křižíkově ulici v Benešově vznikne nový, sdílený depozitář
pro Muzeum Podblanicka, Regionální muzeum v Jílovém u Prahy a Oblastní muzeum Praha
– východ. Rada kraje nyní schválila vyhlášení veřejné zakázky na zpracování projektové
dokumentace v předpokládané ceně 15 milionů korun. S dokončením výstavby se počítá do
konce roku 2028.

Kromě skladování sbírek nabídne nový sdílený depozitář i specializované konzervátorské pracoviště
zaměřené na uchování makromolekulárních materiálů, jako jsou moderní polymery. Areál se zároveň
stane zázemím pro případné evakuační uložení sbírek například při haváriích nebo stěhování.
Významným přínosem bude i posílení kapacit pro uložení archeologických nálezů, zejména pro Ústav
archeologické památkové péče středních Čech, který dlouhodobě čelí nedostatku vhodných prostor.
Vznikne tak unikátní odborné centrum péče o sbírky v rámci celého kraje. Nový komplex bude
sloužit jako centrální depozitář pro Muzeum Podblanicka, Regionální muzeum v Jílovém u Prahy a
Oblastní muzeum Praha-východ. „ Sdílený depozitář v Benešově je jedním z řady depozitárních
zázemí, které budujeme napříč Středočeským krajem Vytváříme tak ucelený systém, který
zajistí dlouhodobou ochranu a profesionální správu sbírek. V Benešově navíc vznikne
specializované pracoviště pro konzervaci moderních materiálů, což je v rámci krajských
institucí zcela ojedinělé,“ uvedl radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu
Václav Švenda.

Projekt počítá se stavební úpravou dvou stávajících objektů, přístavbou a nástavbou nové části
depozitáře, zázemím pro zaměstnance i technickými prostory. Zhotovitel projektové dokumentace
bude vybrán prostřednictvím veřejné zakázky s předpokládanou hodnotou 15 milionů korun bez
DPH. Dokumentace bude zpracována metodou BIM (Building Information Management), díky níž
vznikne digitální model stavby (DiMS), sloužící pro efektivní řízení výstavby i budoucí správu
objektu.

S dokončením výstavby se počítá do konce roku 2028.
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